

## **Татьяна Бабаева Карусель под землёй**

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=66865743 Self Pub; 2022

## Аннотация

Верите ли вы в чудеса на Новый год? Верите. Вот и Тузик тоже верил. И с ним произошли чудеса прямо в метро, куда он забрел погреться, убегая от своего врага бульдога Барона. Там он познакомился с мышиным королем и со многими другими, кто так же верил, что чудеса под Новый год обязательно случаются!

## Татьяна Бабаева Карусель под землёй

 Осторожно, двери закрываются, следующая станция " Царицыно". Уважаемые пассажиры, при выходе из поезда не забывайте свои веши.

Так было весь день, но нашему герою Тузику это никак не мешало отдыхать. Он очень сильно устал сегодня. Ведь бегать по всей Москве от разъяренного Барона даже такому быстрому, ловкому, очень спортивному псу не по силам. Вот и прошел или скорее, промчался день обычного дворняги Тузика.

Пёс проснулся от того, что ему на нос упала капля воды. Она настолько была ледяная, что он зажмурился и, нехотя, приоткрыл один глаз, вторым, досматривая удивительный сон. Ему снилось, что Шарик, его закадычный друг, нашёл палку колбасы и нёс с ним поделиться. И вот тут-то эта ледяная капля упала на нос. Тузик пытался досмотреть сон одним глазом, но ничего не получилось. Тогда, жутко разозлившись, он вскочил. И озираясь в поисках виновника, что потревожил его, пытался вычислить откуда сюда могла проникнуть вода.

Он сегодня решил устроить ночлег в метро. Ведь наверху наступила зима, и уже достаточно холодно. Был канун Нового года. 31 декабря. К тому же, там его злейший враг бульдог

мым отъявленным хулиганом. Он никогда не совершал добрых поступков, не помогал тем, кто искал помощи. В отличие от Тузика. Барон раньше жил в доме, где его очень любил хозяин – местный бандит Козырь, но, как и случается с бандитами, Козыря посадили на много лет в тюрьму. Барон оказался на попечении у его жены, которая в первый же день вывезла собаку за город и оставила того на дороге одного. Так Барон оказался на улице. Среди всех тех, над кем раньше смеялся и кого откровенно презирал. Он сначала ходил по рынкам, выпрашивая еду, но вскоре устал питаться крохами и сколотил команду из дворовых, бездомных псов для набега на торговцев. Так в одном из районов города Москвы появилась банда, только состояла она не из людей, а из собак и одного крыса. Казалось бы, собака друг человека, но эта свора к людям была настроена совсем не по – дружески, а наоборот, очень даже враждебно. Спросите почему он невзлюбил Тузика? Из-за доброго характера? А нет, у них, оказывается, вражда началась ещё раньше, когда хозяин Барона навещал хозяйку Тузика дивную Лейлу. Правда, это был такой у нее псевдоним, но звучало красиво. На самом деле у Лейлы настоящее имя было не менее прекрасным. Её звали Маргарита, как цветок. Козырь посещал ресторан, где пела Лейла, один раз в неделю. На это время собак помещали в комнату для животных. В этой комнате Барон начал обижать Тузика

и происходил полный хаос. Собаки, находившиеся там в это

Барон. Этот задиристый и злобный пёс слыл среди собак са-

ивали Тузик с друзьями. Барон, конечно же, не отступал от того, чтобы исподтишка не цапнуть Тузика или из угла провоцировал его, корчил рожи и лаял нехорошими, обидными

собачьими словами. Тузик лаял в ответ, но уже более подходящими для разговора словами, которые не стыдно было произнести прилюдно. Вот так и происходило общение между Тузиком и Бароном. Но это не главная причина такой зло-

Хозяйка Тузика Маргарита – Лейла сдала в полицию хозяина Барона Козыря, сообщив, где тот прячет похищенные драгоценности из ограбленного на прошлой неделе ювелирного магазина. Козырь, когда дарил Лейле ожерелье, похвастал, что он очень - очень и очень теперь запредельно

бы Барона к Тузику.

время, принимали сторону Тузика, а Барона это очень злило. Но изменить тот ничего не мог и с гордо поднятой головой сидел в уголке, нервно посматривая на игры, которые устра-

богат. Лейла сама давно уже думала, как бы сказать Козырю, что она его разлюбила и хочет расстаться, но не решалась. Вот случай и подвернулся. Она хитростью выведала, где тот спрятал драгоценности и позвонила в полицию. Ко-

зыря упрятали за решётку, а Барон оказался на улице, потеряв любимого хозяина. А как же Тузик оказался на улице? Спросите вы. Да очень

просто.

Козырь, оказавшись за решеткой, сразу понял кто его туда упрятал. Этим же вечером на Маргариту был совершен зью. Как водится, виновного не нашли, а девушка оказалась в больнице в очень тяжёлом состоянии. Через день она впала в кому. Родных у нее не было, и Тузик оказался на улице. Соседи, видя, что некому присматривать за псом, вызвали

наезд неизвестной машиной с номерами, заляпанными гря-

ветеринара, и тот отправил Тузика в приют для животных, приговаривая: не переживай, маленький, скоро хозяйка поправится и снова будете вместе, а пока поживи с другими такими же бедолагами. И про себя добавил: будем надеяться на лучшее.

нуть к жизни в приюте, но ничего не получалось. Его всё время тянуло на улицу. Туда, где они с Маргаритой гуляли вечерами.

И вот в один из вечеров он столкнулся нос к носу со сво-им недоброжелателем. Как же это случилось, спросите вы. А

Конечно же, пёс старался не переживать, пытался привык-

просто.
В продуктовом магазине " Фиалка" продавец, подкармливавший кошек и собак, которые приходили к магазину, оста-

вил коробку с просроченной колбасой и сосисками. Там то "друзья" и встретились. Тузик уже схватил сосиску и тащил за угол магазина, чтобы спрятать, а из-за этого угла поворачивал Барон со своей собачьей сворой. Силы оказались

неравны, и Тузик бросился бежать. А чтобы его быстро не догнали, он выкинул назад сосиску, и собратья Барона отвлеклись на такую вкусняшку. Зря Барон их упрашивал бе-

там и поздно было. От Тузика и запаха не осталось. Сделав ноги, дворняга смог добежать лишь до подземки.

жать дальше, пока не съели деликатес, не двинулись. А уж

Ужасно хотелось есть и спать. Но как попасть в метро? Собакам нельзя. Думай, пёс, соображай быстрее, пока не околел

на ледяном ветру. Уж там – то его не достанут эти бандиты. Он прислонился спиной к стене, что выступала здорово

он прислонился спинои к стене, что выступала здорово вперёд, и навалился, намереваясь почесать спину. Но стена вдруг отъехала в сторону, и Тузик поскакал вниз по ступенькам. Отбив себе и так битые бока, он, охая и ругаясь, принял-

ся искать выход. В темноте найти выход не получилось. Тогда в поиск включился нос. Всё – таки пёс. Дело пошло быст-

рей. Нос уловил запах колбасы, шницеля и чего-то очень знакомого, правда, не придал этому значения. Тузик двигался на запах, не принимая во внимание этот третий запах. А зря. Нос уловил запах никого – нибудь, а ещё одного своего старого недруга из далёкого прошлого. Живодера Петю. Вот у

него – то Лейла – Маргарита и выкупила Тузика. Да-а пожил пёс в неволе, ничего не скажешь, хлебнул горя. Он тогда ещё жил с мамой и папой. И были у него сестры и братья. Он один из всех щенков оказался самым любо-

знательным. Когда их всех вывели гулять, то он везде совал свой любопытный нос и вскоре отстал и, к сожалению, заблудился. Когда же Тузик сообразил, что рядом нет ни братьев, ни сестер, то испугался. И стал теперь совать свой любопытный нос уже не из-за своего неуемного любопытства,

туда его выгнали. Подошёл к дядьке, что жарил шашлык, в надежде, что угостят кусочком вкусным. Но никому не было дела до одинокого и голодного щенка. И вдруг, о, радость! На земле лежал кусочек колбаски. Тузик обрадовался и по-

дошёл ближе. Только хотел лизнуть, как кусочек, такой аппетитный, отскочил в сторону. Пёсик удивился, но снова подошёл. И только нагнулся, как кусочек снова отпрыгнул. Так они и двигались, Тузик нагибаясь, а кусочек колбасы, прыгая из стороны в сторону, до самой двери в большой машине. Из машины вылез дядька, жуя что-то. Тузик обрадовался,

а от испуга остаться навсегда одному и на улице. Вот так в поисках прошёл у него тот день. Настал вечер. Куда идти? Тузик зашёл в магазин, откуда вкусно пахло колбасой, но от-

что вот сейчас его накормят. Дядька поманил его колбасой. Но не кормить его собирались, а накинули сетку и забросили в машину. Там уже находились другие собаки. Привезли всех в какое-то странное место, где собрались собаки, кошки, даже был там маленький медвежонок. Их распределили

по клеткам, с отверстиями в полу, и начали поливать прохладной водой, струящейся откуда-то сверху. Душ продолжался недолго. Все звери скулили и выли, а дядька, что при-

вёз их сюда, ходил и стучал по дверцам клеток со словами: - А ну, заглохли, вшивые шавки, деньги на их удобства

тратишь, заботишься, а они, неблагодарные, еще и недовольны. Потом он поставил каждому миску с кормом, а воды там стояли в каждом углу их сегодняшнего жилья. Этого дядьку звали Пётр Петрович, по - простому Петя. Так его называли люди, приходившие к нему с разными

было предостаточно после душа, набралась в поилки, что

такие, которым нужна шкурка. Разный люд ходил к Петру Петровичу. Вот и Маргарита тоже однажды навестила этого гражда-

просьбами. Кому собачка нужна, кому кошка, а навещали и

нина. Она вошла в помещение, словно нимфа, неся за собой шлейф ароматных духов. Петя, когда её увидел, весь подобрался и, как – будто помолодел. Он вприпрыжку подскочил к красавице и, любезно кланяясь, словно джентльмен, про-

-Сударыня, как я рад Вас видеть в своих апартаментах. Что изволите?

изнёс:

- -Добрый день, я желаю приобрести друга. Вот только затрудняюсь в выборе. Не могли бы Вы мне в этом помочь?
- -А это мы завсегда, это мы завсегда пожалуйста. Выбор огромен: и кошечки - он сделал попытку погладить пушистую кошку, но она выгнула спину и выпустила все свои ост-
- рейшие когти. Петя быстро спрятал руку в карман, и собачки – гладить их он уже не решился, видя, что и собаки не рады его видеть.
- В общем, выбор есть. У нас и медведь имеется, правда, он ещё мал, но, если Вам не для шкурки, то в самый раз.

При этих словах Марго дернулась и, спрятав свою любез-

ность, произнесла:

–Как Вы можете так говорить? Он же маленький и совсем беззащитный! Какие шкурки? Что здесь вообще происхо-

дит? Мне Друг нужен, понятно?

С этими словами она принялась ходить от клетки к клет-

ке и открывать их. Опешивший Петя не мог произнести ни слова. Он, конечно, делал попытки, что-то сказать, но выходило как-то оборвано:

–Мадам, я, конечно, дико извиняюсь, но... Мадам, как же так можно? Мадам, что же мне теперь делать, а?

Он, позабыв про свою вежливость и обходительность, нахмурил лоб, сжал кулаки и, сплюнув в сторону, двинулся

прямо на девушку. Но, чтобы Вы думали, что Марго испугалась? А вот и нет! Она подобрала юбку, встала в стойку как – будто каратистка. Петя струхнул. Вся спесь с него сошла, он поник и только хлопал глазами, словно кукла бебибон. Постояв так секунд десять, Петя сел на коробку с кормом и

ой, ой-ой-ой-ой-.... Маргарита выскочила из этих апартаментов и пошла неспеша домой. Снова она одна – одинешенька. Вот кто её просил возмущаться, её какое дело чем промышляет этот

мужик!!? Всегда с ней так! Опять одна, никого. Тут она услышала чей-то слабый визг у себя за спиной.

Тут она услышала чей-то слабый визг у себя за спиной. Обернувшись, увидела маленького щенка, смотрящего на

взглядом. Это был Тузик. Вот так они обрели друг друга: Тузик обрёл хозяйку, а Марго нашла Друга. Ладно. Мы отвлеклись. Обретенная радость длилась весь

неё голубыми глазами. Всё, сердце покорено этим небесным

год, пока не случилась такая беда.

Наш друг забрёл к выходу на перрон. Туда ему категорически не надо было. Он потихонечку пробрался в угол плат-

формы и спрятался под лавочкой. Полы там уже вымыли, значит до утра никто не потревожит. Тем более предпраздничный суматошный день, всё – таки канун Нового года. А в Новый год случаются чудеса. Может и у Тузика случится

под лавкой, а вокруг сновали люди, переходя с одной станции на другую. Только и слышал пёс, что раздавалось: -Осторожно, двери закрываются. Следующая станция....

чудо – никто не тронет, не прогонит до утра. Так он и лежал

Вот так бы он и спал, смотря чудесные собачьи сны, если бы не капля, разбудившая его.

Пробудившийся пёс пытался обнаружить виновника своего пробуждения. Не найдя источник, откуда упала капля, Тузик обнаружил на лавочке мешок.

-Что это? Чьё добро?

Никого уже не было на платформе. Приглядевшись, он увидел, что под лавочкой, где лежал Тузик, натекла лужа воды.

-Вот где ты! Нашлась!

От лужицы отделилась капля и щёлкнув собаку по носу,

прозвенела: -Да, это я. Меня зовут Капелька. Мы с сёстрами так играем. Просто раньше нас всегда в холоде держали, а сегодня

-С какими такими сёстрами? Где же они? Ты тут одна. Капелька засмеялась, зазвенев. И откуда-то зазвенели ещё

голоски. Капля прокричала:

Мороз Иванович ноу – хау попробовал. И вот результат.

-Сестрицы мои, танцуйте. И Тузик увидел, как лужа рассыпалась на много – много

Капелька тоже присоединилась к весёлому танцу. Один только пёс сидел с вытаращенными глазами и кру-

маленьких капелек. Они принялись исполнять танец. Сама

тил головой, пытаясь попасть в такт зажигательного танца. А они все танцевали и кружились. А Тузик уже не сидел и не крутил головой, а лежал и икал.

Капельки скоро остановились.

- -Бедненький, пожалела самая крошечная капелька.
- –Устал, поддержала сестрицу другая.
- -Девчонки, он просто ещё не привык к нам, воскликнула наша Капелька.

Тузик потихоньку начал приходить в себя. Поднялся на лапы и, как – будто после купания, встряхнулся. После опустился на задние лапы и спросил:

-Вы, девчонки, кто такие? И кто такой этот неизвестный

Мороз Иваныч? Капельки снова собрались в лужицу и, поднявшись вверх, обрушили весь свой запас воды прямо на собаку. Тузик, взвизгнув, подпрыгнул.

–С ума сошли, что ли? Чего мочите меня?

-А почему ты не знаешь, кто такой Мороз Иванович? Это

- же Дедушка Мороз!!! А мы его помощницы.
- -А вот и враки, у Деда Мороза Снегурочка в помощницах да зверье лесное.

И пёс со знанием дела подошёл к скамье, где мешок лежал, и принялся нюхать. Ничего не учуяв, попытался зубами

- развязать мешок. Капельки наперебой отговаривали его: —Что же ты такое делаешь?
  - -Это же детишкам подарки!
  - Уго же детишкам подарки:– Его же надо поскорее Морозу Ивановичу вернуть!
  - Тузик перестал грызть мешок и спросил:
- –Ну и как это сделать? И вообще, как Дед Мороз попал под землю? Он же через дымоход подарки приносит!

Выдвинул свои познания по Дедам Морозам Тузик.

- –Я же говорю Ноу-Хау. Просто сейчас зимы какие?
- –Какие, не понял Тузик.–Теплые. Снега нет. А у Деда Мороза транспорт для пе-
- редвижения какой?
  - -Какой? опять не понял Тузик.
- –Вот бестолковый. Сани. А если нет снега, то на чем передвигаться Дедушке? Пешком? Не вариант. Вот он и выбрал электросамокат с сиденьем.

электросамокат с сиденьем.
Пес почесал лапой за ухом и, помотав головой, спросил:

- -Это понятно. Зима, тепло, самокат. Но как он под землей-то оказался, не на самокате же туда заехал?
- -Ну, конечно же, нет. Ехал дедушка, по сторонам не глядел, ночь же, все спать должны. Вот и провалился в открытый люк.
  - -Как так? Прям с самокатом?

Капельки покрутили у висков, в том месте, где виски' должны были находиться, если бы они у них были.

- -Что за собака! Совсем ничего не понимает. Конечно же, нет! Он доехал на нем до дома №7 и проколол колесо. А остановился так неудачно, что, слезая, попал в открытый люк, и, чтобы не упасть, попытался уцепиться за мешок. Но полетел
- вниз вместе с ним. -Так в метро – то он как очутился? Так и сидел бы в люке. Разве там есть вход в метро?
  - -А то! и капли снова закружились в танце, напевая:

-Можно ли попасть в метро, если нет билета? Можно,

- можно, скажут мне. Только осторожно. Лишь спустись в открытый люк, что закрыть забыли. Пахнет там..., ну и что, скоро ты привыкнешь. Отправляйся в темноту, да, смотри, не бойся! Поблуждаешь в тишине, разгоняя мышек. Их там много, знаешь ли, захвати и кошку. Скоро выйдешь ты на
- ца Счастья.
  - -Теперь понятно, как он оказался под землей?
  - -Понятно, протянул Тузик, только он же должен во-

свет, только не пугайся! Это скоростной экспресс. Твоя пти-

нять и мешок тоже. – Он снова принялся обнюхивать мешок. -Прекрати. На то он и Дед Мороз, чтобы чудеса делать. Он, конечно, не всё волшебство умеет, но кое-что может. На-

чародействовал чистую одежду и удалил плохой запах.

-Так и где же он сам? Что это один мешок валяется? Сам - то куда подевался?

И тут Тузик внезапно подпрыгнул. Да так высоко, что и сам удивился своей прыгучести. -Ох, ты, сосиски-барбариски, это что такое?

- -Да я это, Мышьяк.
- **-**Кто' ты?
- -Мышьяк. Имя моё.
- -Ты крыса? поинтересовался пёс.

Мышьяк вздохнул и начал рассказ.

-Почему все называют меня крысой? Ну да, я великоват росточком и на этом схожесть закончилась. У меня же нет

как у крыс больших передних зубов, нет длинных лап и, самое главное, не такой длинный хвост. И цвет шерстки, посмотри, нет, ты посмотри, посмотри, – и он стал прям наседать на собаку, ну прям прет на него хоть беги.

-Стой, стой, стой, стой. Куда ты? Я верю-верю. Ты, конечно же, мышь. Только большая. Больше положенного размера. Ты что-то хотел мне сказать? Ведь тронул меня за... сам

знаешь. Слушаю внимательно.

Пёс лёг возле лавочки и с интересом посмотрел на мышь.

-Ну, так что ты желаешь сообщить?

Мышьяк вытянулся во весь свой рост, поправил несуществующий галстук и произнёс:

-Милостивый государь, Вам и только Вам открою тайну. Вот Вы интересуетесь, где же Дедушка Мороз, куда делся? А

я знаю. Он у нашего короля. Уж не скажу в плену ли или в гостях, но знаю точно, он там. У короля Шляка Пятого есть дочурка Крися. Все – таки Новый год, а к мышам и крысам

короля есть дальний, очень дальний родственник крыс Шапука. Вот кто настоящий бандит! Все от него плачут.

Деды Морозы не ходят. Почему? Мы же не все плохие? Вот у

Тузик поджал хвост и спросил шёпотом:

- –А где он сейчас?
- –Да никто его не видел уже давно.
- –Да, и я знаю тоже бандита, только он не крыса, а собака.
- А как попасть к твоему королю? —Это проще пареной репы, но сначала стоит предупредить

о нашем визите. Мышьяк свистнул и рядом с ним оказался мышонок, гораздо меньше его. Тот дал ему наставления и малыш исчез,

словно и не был здесь. Все ждали. Вот и мышонок появился. –Пошли в гости к королю?

Тузик схватил мешок и пошёл. Капельки взлетели следом. Шли по темным коридорам и Тузику везде мерещились жут-

кие крысы. Но, Слава Богу, все обошлось. Добрались без приключений. Король Шляк Пятый уже ждал их. Восседая на мягких, расшитых цветными узорами, подушках, слов-

ка, а белая жидкость оказалась именно молоком, псу хватило лишь на" один зубок". Потрапезничав, приступили к деловому разговору.

—Уважаемый Король Шляк Пятый, нет ли у Вас в гостях

но арабский шейх, вкушал из миниатюрной чашечки белую жидкость. Сервиз, видимо, позаимствовали у какой-то куклы. Мышьяк с мышонком поклонились. И пёс своим покло-

Шляк Пятый любезно указал Тузику на подушку рядом с собой. Он приспособил кое-как там свои телеса. Ему мгновенно налили такой-же белой жидкости, правда не в кукольную чашку, а в формочку для лепки из песка. Правда, моло-

нашего Деда Мороза? Король вальяжно раскинулся на подушках и отрицательно

покачал головой:

- –Нет, уважаемый, он развел лапы в разные стороны. Прости, но нет здесь Деда Мороза. Сам хотел его видеть, да увели вашего дедушку у меня. Вот как.
- –Ой, как же так? Где же наш родненький теперь? Куда же увели горемыку? И кто? зазвенели, запели капельки.
  - -Да, а кто? словно очнулся Тузик.

ном уважил Высочество.

- –Да бегал здесь, я про наш подземный город говорю, чужеродный крыс. У него ещё во всю морду полоса была, словно его кто острием ранил.
- –Ой, а я знаю его. Мышьяк радостно заговорил, но Шляк остановил его красноречие и отвел в сторону.

-Знаешь и молчи. Ты ошибся. Перепутал. А уж Вы граждане, как-нибудь сами. Сами ищите.

Он схватил Мышьяка за шиворот и, тряся того, словно яблоню, прошипел:

-Ты чего своих сдаешь?

- -Чего своих, чего своих? Какой Шапука родственник? Головорез. Бандит. Оторва.
  - Шляк взял платок и закрыл им рот Мышьяка.
  - Погрызи и послушай:
- -Я сам хочу его поймать. Согласен, нет житья от братца, но что же поделаешь? Кровь не вода! Сам поймаю.

Они вернулись к гостю.

-Вы бы поискали его не здесь, а в противоположном конце метро. Здесь, я Вам скажу, никого чужого не найдёте. Адьёс! Улачи!

аудиенция закончена. Тузик взял мешок и пошёл к выходу. Капельки за ним. На выходе их догнал Мышьяк.

Он повалился на подушки и захрапел. Давая понять, что

-Подождите, подождите, не верьте Королю. Он просто сам хочет поймать своего братца. Помогите, ему не спра-

виться. Шапука хитер. Шляку одному его не одолеть. Мышьяк, Капельки и Тузик нашли место поуютней и устроили совет.

- Давайте поймаем его. прозвенели Капельки.
- Конечно же, давайте! Но как это сделать? Тузик поче-

сал задней лапкой за ухом.

– Я бы хотел помочь. но что я могу? А у Шапуки друзья собаки да такие злющие, ух! – Мышьяк горестно вздохнул и

Вдруг та Капелька, что упала на нос спящего Тузика,

обнял Тузика.

грустно запела:

- Где же, где же?Как же, как же?

Нам поймать Шапуку злого.

Для чего же, для чего же

Как узнать, чего боится этот гадкий Крыс?

- Ему нужен Дед Мороз?

   Капелька, не плачь, пожалуйста,
  Мы обязательно что-нибудь придумаем.
  Тузик подмигнул друзьям.
- А я придумал, что мы сделаем. Мышьяк, сможешь узнать, где Шапука со своей бандой прячется?
  - Да, смогу.Отлично! Тогда беги узнавай, а мы обсудим план наших
- Отлично! Тогда беги узнавай, а мы обсудим план наших действий.
   Прошел уже час, но Мышьяк все еще не вернулся.
- Капельки забрались на спину Тузика и прыгали, словно оказались на батуте:
- –Что же случилось с нашим добрым другом? Ну где же он?

Вскоре послышалось тяжелое пыхтение. Все притихли.

Мало ли, может это враг пожаловал. Но что это? Вернее, кто. А это, конечно же, был Мышьяк, но не один. С ним шёл маленький человечек. И они везли какую-то большую банку, а

внутри лежал большой кусок сыра. Друзья бросились обниматься и с интересом продолжали рассматривать агрегат.

–Друзья мои, будьте знакомы с моим давним знакомым Бобом.

А он кто такой? И почему такой маленький? Сколько ему лет?
 Вопросы так и сыпались. Мышьяк представил человечка:

-Боб невелик росточком, но отличный товарищ. Не повезло ему с ростом, но сообразительностью и умом Бог его не обидел. Он покажет берлогу Шапуки.

-А как его заманить?

 –Очень просто. Боб заманивает. Это для него обычное дело. Он уже стольких кротов и крысят поймал. Вам и не снилось.

ось.

–А что же с ними делать? Для чего ему они нужны?

–Да у Боба школа танцев есть. Звериная. Звери в этой

строят из песка, глины и земли великолепные фигуры. Могут и вас всех вылепить.

школе не только танцами занимаются. Кроты, например,

–А крысята-то чем удивить могут? Они же бесполезные.

–Не согласен, не согласен. Они так здорово и быстро грызут, что из дерева получается добротная мебель.

–Прям бобры.

- –Да, не хуже бобров.
- -Так кто же танцует в школе танцев?
- -Хороший вопрос. Белки, зайки и одна лисичка.
- -Белки, зайцы и лиса. Как же они вместе танцуют? Лиса не пытается их слопать?
  - -Да нет, они дружат.
  - -Это Боб всех поймал?
- -Белки, зайчата и лисичка сами пришли. Боб однажды помог лисичке Абрикоске выбраться из – под дерева. Ее деревом придавило после урагана, что в лесу прошел прошлой осенью. А семья зайчат и бельчат потеряли деток, что отправились вдвоем на озеро поплавать. Как оказалось, потом на самодельном плоту. По дороге эти два хулигана решили прокатиться на диких утках, что опустились на воду для отдыха. Они тихонько подплыли и перепрыгнули на них. Утки спросонья ничего не поняли и взмыли вверх. Когда поняли кто их оседлал, то, конечно, рассердились и главная утка дала распоряжение сбросить наглецов вниз. Это она, конечно же, так шутила. Но наши смельчаки не захотели быть сброшены вниз и стали упрашивать просто ссадить их на дороге. Утка сделала грозный вид и выполнила просьбу. Велела высадить наглецов на лесной тропе. Пусть теперь топают ножками до дома. Вот дети и шли так долго. И если бы не Боб, то неизвестно через какое время дошли. Это Боб смастерил дельта-
  - -Какой молодец! Эти детки тоже танцуют?

план и рассекал по небу, выискивая мальцов.

–Да нет, эти сорванцы разве на месте усидят? Каждый раз выкидывают новые фокусы.

Пока наши друзья вели разговор о бельчонке и зайчонке, те не теряли зря времени, а снова придумали новую шалость. И что придумали? Стащили у мамы – белки орехи, а у ма-

мы – зайчихи – кочан капусты. Поставили возле елки у поворота на входе в лес. К кочану прилепили орехи, словно глаза, надели сверху широкополую шляпу. Издали кажется, что

кто-то лежит. И надо было так случиться, проходил по этой дорожке старый енот Макар. И видит, что под елкой лежит кто-то. Подумал плохо кому стало. Помощь оказать хотел. Ближе подошёл, но по своей слепоте старческой не заметил,

что это не голова и больше ничего рядом нет. Говорит:
—Здравствуйте, уважаемый. Случилось что? Плохо может

Вам? Нельзя на снегу лежать, замерзнете. Тот молчит. Тогда он еще ближе подошел и хотел дотронуться до лежащего. Но не успел сделать и двух шагов, как

откуда – то раздался голос: –Что тебе надо путник? Иди своей дорогой.

-Что тебе надо путник? Иди своей дорогой.Правда я пить хочу. Не мог бы ты мне попить принести?

И поесть бы не помешало. Принеси, будь добр. Со стороны дерева послышался приглушенный смех и возня. Но енот по своей доброте и радушии этого не заметил.

–Да, хорошо, я сейчас принесу.

Он ушел, а из-за елки на поляну выбежали бельчонок и зайчонок. Запрыгали, радуясь, как ловко провели старого

метил, узнал голоса друзей и тоже решил пошутить. Пришёл домой и попросил своего внука енота Макса помочь разыграть бельчонка и зайчонка. Собрали в корзинку попить-по-

есть и пошли на поляну. Вернее, пошел Макс, а дедушка Ма-

енота. Вот он сейчас принесет сюда еду и воду, а то они с

Но рано они обрадовались. Енот, конечно, подслеповат, но не глухой. Он, с ухудшением зрения, стал лучше слышать. И услышал возню и смех за деревом, но сделал вид, что не за-

утра гуляют и идти домой у них сейчас в планах нет.

кар спрятался неподалеку за деревом, чтобы увидеть реакцию друзей на их с Максом угощение.

Макс подошёл к дереву, где должны были ждать деда Макара друзья – озорники, но там никого не было. Макс сразу

сообразил, что ребята спрятались. Ведь мало ли, а вдруг дед Макар не один придёт. Он оставил сумку на дорожке, а сам отошёл в сторону и спрятался.

Вскоре на дорожке показались бельчонок и зайчонок. Они шли по направлению сумки, что собрали Макс с дедушкой. Они везли электросамокат и о чем – то горячо спорили:

- -А я говорю, что ничей этот самокат, отбивался от зайчонка бельчонок. – иначе бы хозяин уже объявился.
- –A все равно надо родителям сообщить. Может они помогут найти хозяина вещи?

могут наити хозяина вещи: Спор продолжался недолго – бельчонку надоело спорить и он ускакал к маме на елку. Зайка тоже пошёл домой. Макс

вышел и хотел забрать сумку, что принес, но, что за Чудо? На

тропинку вышел какой-то дед с бородой и в красной шубе. Видно было, что он очень устал и ему необходимо отдохнуть. Он присел на пенек, находившийся рядом.

Макс забыл про сумку и поспешил к дедушке.

-Дедушка, Вам помочь? Откуда это Вы такой уставший?

У меня тоже дедушка есть, я ему постоянно помогаю.

Дед посмотрел на юного енота, улыбнулся и сказал:

–А я знаю. Зовут тебя Макс. Я все про тебя знаю. Хо-

но-похвально. Да один-то в поле не воин. Надо бы ещё друзей позвать. Енот Макс удивился: он хотел только дедушке помочь, например, отвести к себе домой и накормить или отдохнуть

роший ты мальчик, добрый. Хочешь мне помочь? Похваль-

положить, а он говорит про каких – то воинов. Ничего ему не понятно, это стоит деда Макара известить. –А пойдемте, пожалуйста, ко мне домой, я Вас со своим

дедушкой познакомлю. И отправились они к Максу домой знакомиться с дедом

и отправились они к максу домои знакомиться с дедом Макаром.

А тем временем под землей наши друзья готовили план спасения Деда Мороза из лап хитрого Шапуки и его подельников. Боб сказал, что Шапука с шайкой прячутся в глуби-

не метро, в отсеке, что находится в стене. Решили незаметно подойти к логову бандитов, но прежде послали мышонка на разведку. Боб пошёл вперёди, как проводник. Тузик разговаривал в дороге с Бобом:

- –Дружище, давно ты тут? Под землёй.
- -Да, давненько. Уже и не помню сколько.
- -Скажи-ка мне, а как эта банда уместилась в нише стены?
- -A-а-а, это большая и глубокая ниша. Там всем места хватит.

Когда до логова осталось совсем немного, к ним навстречу выбежал посыльный мышонок. Он так быстро бежал, что, если бы его не успел схватить за хвост Мышьяк, то пролетел бы дальше.

-Чего так бежишь, что и не замечаешь?

Мышонок запыхался и стоял, глотая воздух.

- -Ой, ой, ой.... только и мог произнести он.
- -Да что случилось то? Мышьяк встряхнул того так, что у мышонка аж из лапки упала записка в виде снежинки.
- –Это Дед Мороз, это Дед Мороз, закричали капельки, указывая на снежинку.

Тузик вырвал мышонка из лап Мышьяка и спросил:

–Скажи-ка, дружок, почему ты бежал так быстро, и кто дал тебе эту записку?

Малыш уже успел отдышаться и сумел ответить на вопросы.

-Записку мне передал дедушка, а бежал я быстро, потому что нужно предупредить людей о том, что внизу, где логово у шайки, в стене образовалась большая трещина. И с каждым днем она все больше. Летел к вам, посоветоваться. Как людям сообщить?

–Да-а-а, дела. А ведь верно, как? – поинтересовался Мышьяк.

Тузик задумался: "Пришла ли в больнице в себя Маргарита? Уж она бы им обязательно помогла".

- -За мной, друзья. Я знаю, что нам надо сделать.
- И он поспешил к выходу из метро. За ним последовали Мышьяк и мышонок, и Боб. Капельки ждать остались.
- –Боб, собирай своих учеников и веди сюда. Мышьяк, доложи правителю о случившемся, пусть он соберет своих подданных и тоже ждет здесь.
- –А ты сам куда? поинтересовался Мышьяк.

Тузик ничего не ответил, только вильнул хвостом и убежал.

Пока остальные собирали команды для спасения Деда

Мороза, он поспешил наверх на улицу. Там Тузик побежал к магазину "Фиалка". Там всегда можно было поживиться и колбаской, и сосисками. Тузику повезло. Хозяин, видно сегодня спешил, оставил колбасу прямо в пакете. Тузик, недолго думая, схватил этот пакет и дал дёру пока другой кто не увидел и не отобрал. Ему правда не стоило пугаться, ведь пока что он один сюда пришёл. В такую холодную погоду никому не хотелось сюда бежать, хоть и ради еды.

Тузик бежал очень быстро, думая, что за ним гонятся, чтобы отобрать пакет вкусностей. На пути ему встретился только маленький голодный котенок и Тузик, не останавливаясь, кинул тому палку колбасы – "пускай полакомится ма-

быстрого бега и предложил свой план: -Значит так. Нам надо замазать трещину в стене, а кто это может отлично сделать? Он оглядел всех. Все молчали. Тогда он сам ответил: -Кроты. Они же у Боба такие мастера.

Вошел он обратно так же, как и в первый раз. У друзей уже было все готово. Все были в сборе. Тузик отдышался от

лец. Видно тоже одинокий. Надо, когда Деда Мороза отыщем, забрать его к себе. И ничего, что кот, вдвоем веселей. А там, глядишь, и Маргарита поправится. Я, может, Деда Мороза попрошу, чтобы он взмахнул своим посохом волшебным и помог вылечиться Марго". Так рассуждал Тузик, спе-

гаете оставшийся на платформе народ. Особенно покрутитесь около работников метро, чтобы было наверняка. -А как же мои бобры смогут трещину заделать, если ря-

-Хорошо. Дальше в бой идут мыши. Вы выходите, выбегаете, выползаете из всех углов, откуда только сможете, и пу-

- дом такие хулиганы? -Не переживай, у меня для них подарок есть. Вот.

-Да-да, - поддержал его Боб, - отличные мастера.

И он показал пакет с колбасой.

ша в подземку.

-От такого угощения они не смогут отказаться, по - крайней мере, друзья Барона уж точно не устоят. Для вашего Ша-

пуки у меня тоже подарочек. Боб, где там твой сыр?

Боб выкатил из-за угла тележку с сыром, смотря на него

потерянным взглядом. Тузик перехватил этот взгляд и сказал:

—Не переживай, с ним все в порядке будет. Он нужен толь-

ко в качестве приманки, а не обеда. Так, все готовы?

—А что дальше будет? Ну напугаем мы народ и что? Для чего все это?

Тузик и на этот вопрос ответил с легкостью:

ющий маневр. Пока недруги лакомятся вкусностями, мы созываем народ, а они уже решают, что делать с этой сворой. За это время, я думаю, кроты управятся. Я могу на вас надеяться? — он посмотрел на кротов. Те дружно закивали головами.

-Нам что надо? Выручить Деда Мороза. Все это отвлека-

–Отлично. За работу.

к логову банды. Кроты несли с собой смеси для раствора, чтобы заделать трещину, за ними летели Капельки, вода — то нужна для смеси, Тузик нес пакет с колбасой, замыкал шествие Боб, везя за собой тележку с сыром. Остановились неподалеку от логова. Тузик попросил Капелек полить на них всех, чтобы запах немножко отбить.

Мыши разбежались по подземке, остальные отправились

–Боб, я раскладываю колбасу, а ты оставь сыр здесь, только крышку сними, чтобы запах шёл.

Тузик первым пошёл. Он осторожно раскладывал колбасу пока шёл к логову, а когда подошёл, то кинул внутрь немножко колбасы и спрятался в другой нише. Все пошло по плану. Собаки накинулись на колбасу, а Шапука учуял запах сыра и

и стали заделывать трещину в стене. Пока все это происходило, то мыши, оставшиеся навер-

помчался к нему. В этой суматохе кроты незаметно прошли

ху, успешно выполнили свои действия. Начался переполох. Вызвали дезинфекторов, чтобы провели проверку по поимке

грызунов. Бобры к тому времени успели завершить работу по ремонту стены. Собаки услышали, что идут люди и заме-

тались, ища где бы им спрятаться, а еще лучше куда убежать. Но ничего у них не получалось. Люди заметили животных и вызвали наряд. Но один бульдог все же сбежал. А что же происходило в это время дома у Макса, куда они

с Дедом Морозом пришли? Макс рассказал дедушке Макару о встрече с Дедом Морозом. Все вместе стали решать, как помочь Деду Морозу. -Эх, мешочек мой драгоценный и посох волшебный! По-

терял я их. Вот найти мне их надо поскорее. Да и подарочки детям доставить надо. -А мы поможем. У нас знаете какие помощники в лесу?

Говорите, что надо делать?

Дед Мороз улыбнулся и потрепал по вихрам Макса.

- -А пошли знакомиться с будущими помощниками?
- И они отправились знакомиться. Когда проходили через тропинку, где зайчонок с бельчонком устроили себе развле-
- чение, Дед Мороз увидел, стоящий возле дерева, электросамокат. Он толкнул легонько локтем Макса:
  - -Смотри, и здесь кто-то увлекается новшествами. У меня

тоже такой был. Да только потерял я его. Он хотел подойти поближе, посмотреть, но не успел. На

тропинку выбежал, весь красный, здоровый бульдог. Он выбежал на тропинку и увидел электросамокат. Как он обрадовался! Даже не заметил, что на тропинке ещё кто-то есть.

Вскочил на самокат и, О чудо! У электросамоката закончился заряд, а подзарядить - то и негде. Бульдог откинул его в сторону. Стал озираться по сторонам. Увидел Деда Мороза с енотом и решил, что у него Глюк. Он резко развернулся и

бросился бежать. Только вот незадача! Он наткнулся на сум-

ку, оставленную Максом, Вода, находившаяся в стекляной бутылке вылилась, оставляя сине-розовую лужу. Нечаянно в нее наступил и шлепнулся, ударившись об землю затылком. Присел, помотал головой и осмотрелся вокруг очумелыми

глазами. Дед Мороз посмотрел удивленно и спросил: -А почему это вода таким цветом?

Макс покраснел и ответил:

–Это мы с дедушкой придумали, чтобы подшутить над друзьями-шутниками, которые решили безобразничать на тропинке.

Он снова покраснел. Дед Мороз погладил бороду и спро-

сил: -А это ты хотел меня познакомить с этими шутниками?

Не знаю, не знаю, справятся ли они. Вот этот, обалдевший бульдог, главарь той шайки, что похитили меня. Ещё с ним были два пса и огромный крыс. Вот у них – то и остался мой меня в первый раз увели. Пока Макс слушал рассказ Деда Мороза вернемся в метро

волшебный посох, а мешок я оставил на платформе, откуда

к Тузику и друзьям.

Туда приехал наряд и забрал метавшихся собак. Кроты,

тем временем, уже успели поправить трещину и ушли в свои норы. Тузика не увидели, так как он залег в нише стены и, ка-

жется, даже перестал дышать. Все закончилось хорошо, если

не думать о том, что бульдогу Барону и крысу Шапуке уда-

лось ускользнуть. Он решил спрятаться у брата. Но когда он к нему пришел, то сразу же был схвачен его подданными. Даа-а, видимо, не сладко придется Шапуке в "гостях" у братца. Тузик, когда прятался в нише, нашел посох, который собаки спрятали именно там. Мешок у друзей был, теперь и посох есть, осталось найти Деда Мороза, которого почему-то

здесь не оказалось. Как же отыскать Дедушку Мороза! И только сейчас Тузик догадался- он же собака, а как собаки ищут вещи и все остальное? Правильно, у них отличный нюх. Тузик понюхал мешок и все отправились в путь. На-

встречу Деда Мороза. Хорошо, что Макс со своим гостем не успели еще уйти на поиски мешка и посоха. Встреча прошла радостно и шумно. Подарки получат все-все дети. Ведь

у Деда Мороза очень много помощников! С Новым годом, девочки и мальчики!!!